

## SAOPŠTENJE

### **Nove usluge u okviru Intesa Hit tekućeg računa**

**Beograd (24. april 2008.)** - Banca Intesa je proširila broj usluga koji nudi vlasnicima Intesa Hit tekućeg računa, tako da osim dozvoljenog prekoračenja, debitne i kreditne kartice, usluge elektronskog bankarstva, mogućnosti zamene dinara u evre po povoljnijem kursu, trajnog naloga, dopunskog zdravstvenog osiguranja i kredita pod povoljnijim uslovima, korisnici ovog računa sada imaju na raspolaganju i uslugu berzanskog poslovanja preko računa uz najnižu proviziju, usluge telefonskog bankarstva i stimulatívne kamatne stope na štednju.

Zahvaljujući uvođenju usluge berzanskog poslovanja, korisnici Intesa Hit-a mogu preko računa brzo i jednostavno prodavati akcije i obveznice i to uz najnižu proviziju od samo 0,1%. Takođe, klijenti koji žele da obavljaju berzanske poslove u većini ekspozitura Banke, mogu od savetnika dobiti besplatne informacije o kretanju na berzi.

U okviru akcije Hit štednja koja traje do 30. juna, Banca Intesa svim vlasnicima tekućih računa Intesa Hit koji na rok od 6 meseci oroče nove štedne uloge u evrima nudi posebno povoljne kamatne stope uvećane za 15%. Kamatne stope na ovaj period oročenja obezbeđene za sve korisnike Intesa Hit-a se u zavisnosti od iznosa koji se polaže na štednju kreću od 5.18% do 6.10%.

U nameri da dodatno unapredi kvalitet servisa, Banca Intesa je uvela novu uslugu koja korisnicima Intesa Hit računa omogućuje da putem telefona, izvrše transakcije, plate račune, vrše kupoprodaju deviza i provere stanje na računu i platnim karticama. Na ovaj način, banka je uvođenjem usluge telefonskog i Internet bankarstva znatno smanjila potrebu klijenata da dolaze u Banku. Procedura za korišćenje usluga telefonskog bankarstva je jednostavna i traje nekoliko minuta, a podrazumeva samo jedan poziv Call centra Banke, tokom kojeg korisnik u razgovoru sa agentom dobija precizna uputstva kako da izvrši željenu uslugu.

Evro više je jedinstvena usluga na našem tržištu, koja podrazumeva mogućnost zamene dinara u evre po kursu povoljnijem u odnosu na menjačnice, bez ikakve naknade banke, bilo na šalteru, bilo putem Interneta. Intesa Hit tekući račun ima dinarski i evro deo, pa klijenti mogu da daju nalog banci da svakog meseca određeni iznos dinara konvertuje u evre po povlašćenom kursu ili da odrede maksimalan iznos dinara na provizije, bilo na šalteru banke, bilo putem tekućem računu, tako da svi prilivi iznad tog iznosa automatski bivaju zamenjeni u evre. U zavisnosti od želje klijenta, sredstva u evrima mogu da ostanu na tekućem računu ili da se deponuju na devizni štedni račun.

Uz tekući račun klijenti dobijaju Maestro debitnu karticu i MasterCard kreditnu karticu, bez ikakvih dodatnih troškova članarine. Kreditna kartica omogućuje fleksibilno plaćanje na 3 do 12 rata bez kamate na više od 1200 prodajnih mesta, odloženo plaćanje do 100 dana bez kamate u Maxiju, Pekabeti i C marketu i do 40

dana u svim ostalim prodajnim objektima, kao i plaćanje putem revolving kredita uz samo 5 odsto mesečne otplate.

Banca Intesa je od momenta kada je uvela Intesa Hit, 2006. godine kao jedinstven koncept na našem tržištu, koji objedinjuje niz savremenih bankarskih proizvoda, raspoloživih uz tekući račun nastojala da korisnicima ovog računa omogući što više pogodnosti i novih servisa. U Banca Intesa je za sada otvoreno 317. 280 Intesa Hit tekućih računa. Uz naknadu za mesečno održavanje od 198 dinara, klijenti imaju mogućnost da koriste čitav niz savremenih bankarskih proizvoda.

